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                       Procès Verbal de L’Assemblée  Générale 

du 4 décembre 2021 

 

Association Sportive                  
Golf de Brest Iroise 

         *****   

Le 4 décembre 2021 à 16 h 00, au golf de Brest Iroise, sur convocation qui leur a été adressée par 

Jean-Luc Roudaut, Président du Comité Directeur, les membres de l’Association Sportive du Golf de 

Brest Iroise se sont réunis en Assemblée Générale. 

Conformément aux statuts, le bureau de l’Assemblée est celui du Comité Directeur, à savoir Jean-Luc 

Roudaut Président, Sabine Le Bos-Niclot Secrétaire et Jean-Marc Pellois Trésorier. 

L’Ordre du jour est le suivant : 

 1- Approbation du procès-verbal de l’AG du 7 décembre 2021 
 2-Renouvellement du Conseil d’Administration 
 3-Résultats sportifs 
 4-Rapport d’activité 
 5-Rapport commission terrain 
 6-Rapport financier 
 7-Rapport moral et perspectives 
 8-Résultats du vote 

Le président Jean-Luc ROUDAUT, après avoir salué l’assistance, désigne, sur la base 
du volontariat, comme assesseurs : Michel Vittoz, Arnaud Dantec. 

1 – Approbation du PV de l’AG du 07/12/2019 

La lecture du procès-Verbal de l’assemblée du 7décembre 2019 est assurée par Gilles 
Le Borgne. Le procès-verbal est adopté à l’unanimité. 

2 – Renouvellement du Conseil d’Administration : 

Pour l’année 2021 

Tiers Sortant : présentation des membres sortants 

 Jacques Fily 
 Hervé Perque 
 Valérie Perrin 
 Jacques Priser 
 Monique Trotel 
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Démissionnaire 

 Nelly Charrier 

Présentation des candidats par le Président : 

 Marc Bonnaud 
 Jacques Fily 
 Gilles Le Borgne 
 Hervé Perque 
 Yvan Rondot 
 Monique Trotel 

Pour l’année 2022 

Tiers Sortant : présentation des membres sortants 

 Jean-Yves Le Beuvant 
 Sabine Le Bos Niclot 
 Sébastien Le Merdy 
 Jean-Marc Pellois 

Démissionnaire 

 Michel Dorsaix 

Présentation des candidats par le Président : 

 Didier Camblan (excusé) 
 Dominique Cariou 
 Christine Kerdoncuf 
 Sabine Le Bos Niclot (excusé) 
 Sébastien le Merdy 
 Jean-Marc Pellois 
 Ronan Roué 
 Gaël Simon 
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3 – RapportsSportifs : 

 Dames : 
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Equipe Hommes 2020 - 2021 : 
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Equipe Séniors - Vétérans 2020 - 2021 : 
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Bilan jeunes 2020 - 2021 : 
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4 – Rapport d’activité : 
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5 – Rapport commission terrain : 
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6 – Rapport financier : 
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7 – Rapport moral et perspectives : 

Conclusion du Président : 

 
Je tiens à remercier tous les membres du bureau pour leurs implications, pour la qualité de nos 

échanges et pour la bonne ambiance qui y règne.   

Je dois dire que les différentes commissions fonctionnent bien. Plusieurs membres se sont formés sur 

l’outil informatique pour faire les départs. Je note aussi qu’il y a de plus en plus de joueurs qui 

consultent notre site internet. 

J’espère que je n’oublie personne mais je souhaite que nous ayons une petite pensée pour nos 

golfeurs qui nous ont quittés, Joëlle DAVAIN, Yves MEILARD,  André PERSON, George LEMAITRE, Jean-

Daniel JUBIN et un de nos anciens présidents, Jean-Yves MAO. 

Je tiens à noter que les années 2020 et 2021 furent bonnes dans la relation avec le gestionnaire.  

Christelle se montre toujours disponible. Le personnel est toujours à notre écoute. De gros efforts ont 

été accomplis pour améliorer le terrain de l'Iroise, une clôture électrique pour protéger des attaques 

de sangliers, des bunkers mieux drainés et refaits au fur et à mesure, la mise en service d’une nouvelle 

pompe pour l’arrosage, l’acquisition de nouveaux matériels pour l’entretien du parcours, …. Comme 

vous l’a décrit Yvan RONDOT,  de nombreux échanges constructifs se font entre le gestionnaire et 

l'association sportive.  

Nous sommes passés sur le New Course, et je crois qu’une majorité de joueurs apprécie ce 

changement. Nous allons faire une demande de ré-étalonnage  de notre parcours en 2022. 

 Je salue aussi l’arrivée du nouveau Pro, Pierre-Yves NEDELLEC qui fait l’unanimité. Par contre je crois 

savoir que Pierre-Yves va partager son emploi du temps entre Brest Iroise et les Abers ce qui n’était 

pas prévu à son arrivée et c’est bien dommage. 

Les actions en faveur des jeunes continuent à être menées. Comme vous l’avez constaté, nous avons 

32%  en plus de jeunes par rapport à 2020. Je salue au passage la qualité du travail et l’implication de 

Jean Marc PELLOIS et de tous les bénévoles qu’il entraine avec lui.  

Chez les dames, Monique TROTEL est satisfaite de la participation des joueuses qui est excellente 

hormis pour le RIF  

L’équipe « Première » avec Sébastien LEMERDY se consolide avec une montée en 4ème division. 

Côté Séniors il faut noter le travail de Louis CAROFF et de Jean PERRAMANT pour les compétitions des 

Mardis et de la coordination avec les instances  des Golfeurs du Finistère et de Bretagne. Je note  aussi 

l’implication de Michel VITTOZ qui aide à faire les départs et qui compile tous les résultats des 

challenges. L’équipe « Seniors » avec Marc BONNAUD  se construit. 

Côté finances, nous avons eu peu de dépenses sur 2020. Nous avons donc décidé d’offrir une boite de 

balle logotées à tous les membres de l’association. Fin 2021 nous avons un budget équilibré. 

Sur cette année, la majorité de nos compétitions étaient sponsorisées ce qui est positif pour nos 

finances. Nous avons 8 sponsors fidèles, mais comme je le disais en 2019, nous devons activer nos 

réseaux pour trouver d’autres sponsors. 
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8 – Résultats des élections : 

 Après dépouillement : 
 

        5 postes étaient à pourvoir :   

Votants : 102     Nul : 3  Exprimés : 99 

 Ont obtenu : 
 

Didier CAMBLAN  82 

Dominique CARIOU 53 

Sébastien LE MERDY 85 

Jean-Marc PELLOIS 95 

Ronan ROUE  61 

 

Les membres ci-dessus sont réélus 

 

Les  3 membres ci-dessous siègeront dans le conseil d’administration sans droit de vote. 

 

Sabine LE BOS NICLOT 43 

Gaël SIMON   47 

Christine KERDONCUF 29 

 

 

Intervention de la Direction Christelle 
 

Notre Directrice constate les bonnes relations entre notre association et la direction. 

N'ayant pas de nouvelles à annoncer elle nous remercie pour notre invitation et souhaite une 

très bonne année aux membres pour 2022. 

 

 

Pour terminer, au nom du conseil d’administration, je vous souhaite de bonne fêtes de fin 

d’année et que 2022 apporte à tous santé et réussite golfique. 
 

 

Monsieur Jean-Luc ROUDAUT                                      Monsieur Louis CAROFF 

Président                                                                             Secrétaire 


